Lalgola College



(Recognized by U.G.C. & Affiliated to University of Kalyani, NAAC Accredited)

Estd. 2005

P.O.: Lalgola*Dist. Murshidabad * West Bengal-742148

Phone: 03483-274066: E-mail: lalgolacollege@gmail.com, website: www.lalgolacollege.ac.in

Memo No. LC-

Date: 29.05.23

To

Project Report/Completion Certificate

Certified that the project work of Lalgola College, on 'Computer Basics and Computer Application' as a part of the syllabus of B.A. Programme, Semester -III has been completed successfully by 18 students of the department of Geography during the session, 2022-2023. The place of the Project work is Lalgola College and the total time taken to complete the work is three months.

Head of the Department/Supervisor

Lalgola College, Murshidabad

HOD
Department of Geography
Lalgola College
Lalgola, Murshidabad